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Nyári tábor, augusztus 14-25, Nagykanizsa

1990 a nagy változások éve. Megváltozott Európa politikai térképe, új
kormányunk lett, új az ideiglenes köztársasági személye is, átkeresztelődött
egyetemünk, s még megannyi más mellett számos utcanév is. A tengernyi sok
változtatás közepette azonban van, ami maradandó, van, ami szilárdan állja az
idők próbáját. Ez pedig nem más, mint a Társadalomelméleti Kollégium nyári
tábora, amelyet idén augusztus 14 és 25 között rendezünk meg Nagykanizsán.

Mit kínálunk azoknak, akik vállalkoznak arra, hogy velünk töltsenek tíz
napot? Mindenek előtt kellemes környezetet, jó időt, audio-vizuális vetélkedőt,
élménybeszámolókat, filmvetítést, strandolási és sportolási lehetőséget,
kirándulást, (sör)gyárlátogatást, éjszakába nyúló beszélgetéseket, s akik nem
bírják a nagy meleget, azok a hűvös termekben előadásokat is hallgathatnak.

Tervezett előadásprogramunk:
17-én Ágh Attila politológus nyitja meg az előadások sorát, s minden
valószínűség szering az angolszász politikai marxizmusról fog beszélni.
18-án két vendéget is várunk: délutánra Krausz Tamást, aki a bolsevizmus
újraértelmezéséről elmélkedik majd, este pedig Becskeházy Attilával
beszélgetünk a posztmodernről. (Lehet, hogy ezután egy kis regenerálódásra
lesz szüksége a társaságnak, ezért 20-án levezető kirándulást szervezünk a
posztmodernből a posztmúltba.)

Balogh István nemrég megjelent könyvéről (A forradalmi ész kritikája)
beszélgetünk a szerzővel.
21-én Ludassy Mária liberalizmusról vallott felfogásával ismerkedhetünk meg.
22-én Szelényi lvánt várjuk táborunkba, akivel a mai magyar társadalomról
beszélgetünk majd.
23-án lesz a tábor utolsó előadása, amelyet Sólyom Antal fog tartani Az
evangelizáció napjainkban címmel.
Az előadásokat rendszerint az ebéd utáni órákban tartjuk.

A táborba utazók fő erői augusztus 16-án 12.45-kor indulnak a Déli
pályaudvarról. Akik túlélik a hosszú vonatozást, az előzőekben vázolt
programokba kapcsolódhatnak be. Akik hajlandók a 300 Ft-os tábori
hozzájárulást Huszár Gábornál (Ráday u. 43 � 45 / 504-es szoba) befizetni, azon
idejében külön értesítést és expedíciós felszerelést kapnak. További
információkért Huszár Gáborhoz, Tóth Tímeához (502) és az 501-es szoba.
lakóihoz fordulhattok.
A következő találkozásunkig :

"Don't worry", és vizsgázzatok jól!
Papp István


